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BAREM de CORECTARE şi NOTARE:
1. Scriem numărul A = 11a + 33 = 11(a + 3)






..................... 1 p      
a) Pentru ca A să fie pătrat perfect trebuie ca a + 3 = 11 ( a = 8 



..................... 2 p      
b) Daca A este cub perfect, ar trebui ca a + 3 = 112, adică a = 118, care nu este cifră.       ..................... 1 p      
Deci, nu există a pentru ca A să fie cub perfect. 





..................... 1 p      
c) Din relația 11a + 33 = 9k + 3 ( a ( {3, 6, 9} 





..................... 1 p      
Singura soluție este a = 3. 








..................... 1 p      
2. x = 3 + 2(3 (1 + 3 + 32 + 33 + 34 + ... + 32008) 





..................... 1 p      
x = 3 + 2 (3(32009 – 1) : 2 








..................... 1 p      
x = 3 + 3(32009 – 1) 









..................... 1 p      
x = 3 + 32010 – 3 









..................... 1 p      
x = 32010 










..................... 1 p      
x =(3670)3 










..................... 1 p      
x este cub perfect 









..................... 1 p      
3.         n = 9k + 7 (( 10








..................... 1 p      
n = 5p + 2 (( 9 








..................... 1 p      
10n = 90k + 70 








..................... 1 p      
9n = 45p + 18 









..................... 1 p      
Prin scădere, obținem: n = 45(2k – p) + 52 





..................... 1 p      
n = 45(2k – p) + 45 + 7 = 45(2k – p + 1) + 7 




..................... 1 p      
Restul este 7 









..................... 1 p      


4. a) 
Se observă ca suma numerelor din fiecare coloană este 10048. 



..................... 1 p      
Sunt (10041 – 6) : 5 + 1 = 2008 coloane 






..................... 1 p      
Deci suma numerelor din tabel este 2008 ( 10048 = 20176384 



..................... 1 p      
b) Pe prima linie sunt numere de forma 5n + 1, n ( N*

Pe a doua linie sunt numere de forma 5n + 2, n ( N*




..................... 1 p      
5004 = 5 ( 1000 + 4 ( 5004 nu se află in tabel 





..................... 1 p      
c) 5027 = 5 ( 1005 + 2 ( 5027 se află in tabel, pe a doua linie 



..................... 1 p      
Numărului 5027 îi corespunde numărul 10048 – 5027 = 5021 



..................... 1 p      
Notă:

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 
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